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JeHb: NoHepgensHUK 7-11 neT. Hepensa: lNepsas

No Mprem nuwwm, Macca Muwesble BewectBa (r) JHepreTu ButamuHbl (M) MuHepanbHble BewectBa (M1 )
peuen HanmeHoBaHVe 6nt0ga nopuunmn B ® v yeckas Bl o A IS Ca 2 Mq Fe
Typbl LEeHHOCTb

( kkan)
3ABTPAK
182 Kawa oBcsiHas >Kupkas 220 6,1 & 40,6 318 0. 2 32 o8 2216 315,4 79,6 2.0
MoO/o4YHasd CcC Mmacnom
15 Cop TBEpPAbI i 10 2,3 2,9 35,8 oo 0,21 52 ok 83 67 S on
14 Macno cnueovHoe 10 0,05 3.6 0,6 32,8 - 20 on 52 1,5 - -
Mp Xne6 MW eHUYHbIN 35 1,5 o= 8o 285 0,01 - = OJd 4.6 S% 6,6 o<
Mp Xne6 prkaHoi 20 1,6 0,3 14,7 42,3 o o8 = = 0,3 86 32 75 (@)
8 Uil CANMOHOM 200/7 0,53 - 88 41,6 . 4 - 68 23,2 12,3 2,13
BCErO 502 12.1 109 75.3 499.2 0,25 8zt 104 1,56  340,2 456,5 1805 54
obepn
324 CBekna TyweHas B coyce 60 ob o =8 11 S 8,7 - 86 15 = 0,25
106 Cyn € pblGHbIMU  hpukag. 225 10,1 9,9 aSES 192,9 0,14 8,25 18 1,05 37,9 210,8 55,2 sb
262 Cepaue B coyce 60 11,8 z 2,5 136,8 - = 0.4 ma 3 8 > o
302 Kala rpedyHesas pacchbin 150 A% 86 35,3 143 0,29 - - - 20,7 199,3 132,6 S4
342 KomnoT 18 thpyKTOB 8o 1,16 0,3 37,2 116,4 0,02 o8 = 04 5.8 46 33 0,96
Mp Xne6 Nl eHUYHbI i 50 25 0, 83 41 0,01 = = O b = Gb O
=p Xne6 pKaHoi 25 1,0 o 18,4 628 0,03 ~ a 0,3 9,5 32 5 0.9
338 ®pyKTbl  CBEXUE 100 o5 2,7 55,5 oB 17,5 0,2 28,7 8 Ag sh
Mp Boga MuHepanbHas Heras. 500
Bcero: 850 28,7 77z 124,7 694 21,3 235 =8 =5 981 555,3 3138 11,3
NToro %08 =13} Zoo 1193,2 565 sS04 122 8 v §¥85 10118 494,3 16,7



[deHb: BrtopHuk 7-11 netr . Hepena: MNepBas

Ne TOXe W T mo <88 W e eB8s 83 T N -8 BxB b N 0x8Bob_56 86 oot wm
® uen oQl — Il <
TYypbI g oo I
B BolO-ix-85.0 1B S 8 v Ba B8x c A £ 3 e lod e
SABL A
=88 YO 7, w3 So ob o2 =8 ss = 8> = 85 A5 = o £5
e o on@r O OCab_gh Xoo e % s6 53 o o= of X8 l s 825 =N ==
8s8 c00RB=wHh B N s8o 83 °b £5 § cob o o% s8 Qo = A6 = 8o B 038
@ 00O
% Otano candox—of So 093 88 ob 828 - - 2o of g €5 — -
Ro <o®B o wh_uvx— B 86 sb o= SE 83 ocE = of %8 =S 88 o8
AT <285 0x8-08 Co S o8 =2 % 8 o008 - o8 B85 8e 25 o8
886 ho oF 520 6= 6= g oo 2 o o% s= 8o - o8 5508 e8 o
8o so Ba= 82 o, BXE Bes s S2 5086 HBRR LP 8 8 9568 %86 3
on\aomm
88 oPr o8t RN, por=3= Bo ob o¥ s & B 8= l 85 NS 2 026
8¢ 5 S nC P3ocosbuwno 73R °b 2= 68 s e 8 oo %28 = °8 $38 686 or- 3 €.
I O *
o8 ToOtson Roxd 2 o oooow 8o S5 46 %5 s s of oo oo A = SR s68 o o8
ood Bcdgo+ o Boso 5o 838 82 5SS == 2 oo8 o Bo Q= hob 506 1S
8 e ow o7 WBOXO dPy OB %80 6 o8 8s2 283, o o2 o8 - o2 B8 44 83 085
We = 285 Rwexox—5 3 6o 2o of &8s o a2 = = o2 5 >s 66 of
N2 <085 pB_o8 £5 = o> &8 < B2 o o o8 - = o8 86 82 =5 o8
888 Py T Be xne x Zoo o6 ee B66 oS8 =b ol e8s %8 5. bt
s0 Cofd v xepIbo-B8o 565 Soo
o 850 8 . s3b Poz 8Bz, =8 886 s 32 %805 %% s  s8%s sok
0Ior « =3 &g 86 < 532 a5 835z =200 8 883 o5 343 . 3



[enb: Cpepa 711 ner . Hepensa: lNepsas

Ne HanmeHoBaHue 6nt0ja Macc MuueBble BeuwiecTBa SHepretuny ButamuHbl  (Mn) MwunHepanbHble BewecTBa(mMn)
peLenTypbl a 6 & v eckas 84 o A E Ca o Mg =
nopuy LeHHOCTb
nn (kkan)
3aBTpak
223 3anekaHka B TBOpora Cco 150 8% S8 26,5 220,6 0.0l 0,04 44 - 90,9 119,4 15,8 14
cryuj. Mo/J0KOM
14 Macno cnmBouHOeE 10 0,05 3,6 ob 32,8 1 1 20 of =Q X,S — —
Mp Xne6 M eHUYHbI i 35 =6 0.1 86 28,7 o of — - 0.l 4,6 17,4 &b (O
Mp Xne6  pskaHoii 20 sb 0,3 14,7 42,3 0,03 = = o8 86 32 75 o
282 Kakao ¢ MONOKOM 200 52 5,76 1.z 118,6 0,05 Ao 36 = 216 170,9 252 Of8
338 ®pyKTbl  CBEXue oo 0,6 A23 64,7 oo 14 = oR 23 16 131 @2
Bcero: 515 17,65 1.1 72,9 531,3 0,14 15,2 100 0,8 345,2 357,2 135,7 6,48
obep
44 Canar 1B MOPKOBM C 60 0,5 0,1 38 11 = 8% 8,5 15 = 0,25
A610KOM
96 PaccoNbHMK © cMeTaHoi 205 2,6 6,2 18,6 141,4 0,18 Il - 2,9 19,8 41,9 336 B2
T\Oo
294 Kotneta py6neHas 8 ntuy. 100 B . 86 145 68 0,06 o 16 0,6 44 96 17,3 1,3
144 Pary oBOLLHOE 150 Q= 88 15,3 236 o & 8 8 24 ° 22,2 48,5 17,8 o9
Mp Xne6 Ml eHUYHbI i 50 4.0 0,2 13,7 41 0,01 — - 0.1 4.6 A% 66 04
Xi® Xne6 pykaHoii 25 e 0,4 i8¢ 52,9 0,03 “ - o8 86 32 75 o8
342 KOMMOT 1B CyXO(pyKTOB Bo 1,16 oz 37,2 116,4 0,02 o8 - 0. S8 46 33 0,96
Dm Boga MwuHepanbHas Heras. 500
Bcero: sso 263 eS8 1255 8% e 272 T 40 S&% 1050 B8 T8 eS:

R
&

Wtoro & 56 & , 3969 sgs 424 140 6,2 Ss3 679 =S8 82 o



[eHb: YetBepr 7-11. Hepensa: nepsas

No HanmeHoBaHue 6ntoaa
peuentyp
bl
3aBTpak
173 Kawwa MonoyHas >kupgkas

rpeyHesasd C Mac/iom

s lopaunii  6yTepbpog ¢
CbIpOM

377 Wi cnnmMmoHom

Mp Xne6 prkaHoii

338 PpyKTbl  CBEXUE
Bcero:
obep

52 Canat 1B CBEKIbl
oTBapHO

76 Cenbflb CNyKOM

102 On  kaptodenbHbIli €
ropoxoBblii

281 Butouek MsCHO
napoBoi

128 KapTotensHoe niope c
Macnom

3 OTBap LIMNOBHUKA

Mp Xne6 nueHUYHbI

Ro Xne6 prkaHoit

Mp Boga MuHepanbHas
Heras.
BCEro
NToro

Macca
nopuunn

205

25

187
20

120
557

60

25
200

60

150

180

50
25

500

725

MuweBble BelecTBa(r)

5

8,64

oG8
1,6
0,6
14,3

0,5

5,06
6,58

34

od
Zo

17,6

<«

8

OA

6.6
13,3

Xo

0,27
o2

o>

19,9

34 =

v

44,3

\
4%

28

(15
14,3
90,5

L.9

0,96
19,84

3,2
19
1.z
13,7
18,4

832

173,7

JOHepreTnyeck
& LEeHHOCTb
(kkan)

312
78
41,6
42,3
64,7
538,6

11

87
177,9

40,9
109,9
28

41
52,9

B85 2

11ZS.6

B1

0,14

0,01

0,03

[ele] 2
0,22

\

o 3
0,18

0,01

o8

0,01

oo
0,03

822

ButamMuHbi(Mmn)

o

0,9

0,03

14
15,9

100

111,9

s2P8

A

92,3

2%5

116,

o8
0.z

0,6

h*
NJ

on

0,2
0,3

£8

24

MuHepanbHble BewecTBa(mn)

Ca

8,5

21,2
99

165,

429

[a]

221,3

4"
4%
NJ

23,2
32

16
338,2

15

81,7
393

31,1

51,4

=53

17,4
32

542

880,2

Mg

44,3

co
Vi

28
75
13,1
148.,4

\

10,3
57

9,1

17,8

2,67

66

75

S

323,6

Fe

2,3

2 8
0.9

4,1
10,1

0,25

0,41
2,7

0,4
0,6
0,53

0,2

o%°

668

15,68

1



[eHb: MatHnua 7-11 net

Ne
peuentypbl

11,1
143
141
14

Mp

Mp
379

75
101

259
342

Mp

Mp
338

Mp

HanmeHoBaHne 6ntoga

3aBTpak
dune KypuHoe B coyce
Pary oBouiHOE

Orypel, KOHCEepBUPOBAaHHbI

Macno cnnso4Hoe

Xne6 nweHnYHbIi
Xne6 prkaHoii
KoelHbii Hanntok
BCETO

obep

Vkpa MOpKOBHas

on ¢ ﬂ_omc_:m_wo_w_<<z_8\_._o_w_\<

JXapkoe [ - gomMawHemy
KomnoTr 18 (hpyKTOB

Xneé MWeHNYHbIN

Xneb p>kaHow

PpyKTbl  CBEXUE

Boga MuHepanbHas Heras.
Bcero:

nToro

Hepena: nepsas

Macca
nopuumn

70
150
70

10

35
20
180
535

60
200

200
180

50
25
100

815

Muuesble Beuw, T3

5

17,9

(o))

28
18,5
1,16

8

111

25

49,7

\%

9,7
15,3
=3

8b

=05
15,9
67,7

1,9

12,1
22,1
37,2
13,7

18,4
Z,Z

105.,4

173,1

JHepreTuny
eckas
LEeHH.

145,5
136

11
32,8
28,7
42,3
100,6
496,9

11
85,7
379,2
116,4

41
52,9
55,5

686,2

1246,3

ButamMuHbi(Mn)

B1 i A
0,03 Os= 10,4
0,04 88 24
5 8s -

- i 20
o ok — —
0,03 1 -

o o% 1,3 20
7,15 19 74,4

> 8,7 24
0,09 88 -
5 Q-
0O o2 o8 —
0,01 = -
O o8 — —
0,08 >S
>3 77,9 24

0,z

4*

38

MuHepanbHble BeuwiecTBa(mn)

Ca

139

3344

4
32
90
=Sy

227.,8

514,8

Mq

246,5

391,3

Fe

0,2
o8
0,13

a8

0,25
0,87

6,6
0,96

o
0.9

5,1

14,9

17,8



[JeHb: MNoHepenbHUK

Neo
peuen.

214

101

14
rnp
rnp
382

75
99
282
171
342
Mp
Mp
338
o

HaumeHoBaHue 6nt0aa

3aBTpaKk -

OmneT ¢ MOPKOBbIO
dpukagenbkm MsCHble C
coycom

Kanycta npunyuieHHas c
mMacniom

Macno cnuMBOYHOE

Xne6 nwWeHNYHbIN

Xne6 p>kaHom

Kaka0O C MONOKOM

Bcero:

obep

Wkpa cBekonbHas

Cyn oBowHOIl cMmeTaHa T/0
Onagbn 1B nevyeHun
Kawa nweHnyHas c macnom
KomnoT 8 cyxopyKTOB
Xneb6 nWeHUYHbI

Xne6 p>kaHoli

PpyKTbl CBEXue

Boga MuHepanbHaa Heraas.
Bcero:

Vo

7-11. Hepena: Bropas

Macca
nopuuu

o
110 11
90 s
70 ob
10 O B
35 1,5
20 1.6
180 3,78
515 25,5
60 ob
205 8o
60 )
150 Ay
180 1,16
50 2,0
25 2
100 ob
500
830 25,7

s

NMuuesble
BewectBa(r)
& v
sby %
17 18
o4 =2
3,6 oR
0.l 9,6
o8 14,7
0,67 26
852 74,8
0,1 S
8L 20,7
&85 8
2% 2b
0,3 37,2
o 13,7
O> ®.®
2,2
208 8=

58 52 o

JHepreTny
eckas
LEeHHOCTb!
KKan)

244
226

11

32,8
28,7
42,3
125
709,8

11
153,9
196,8
59,5
116,4
41
52,9
55,5

S22

N Z

oS
0,01

\

0,01
0,03
0,02
7,15

>

o=
0,02
0,01
0,02
o4
o o8
o8

ButamMmuHbl

o8

0,05 8

08

m

MwunHepanbHble

Ca T
82,6 187.,4
82 31,1
8,5 15
=2 A6
&5 s
9,5 32

133.3 1111
248,6 3955

8,5 15
99 393
=8 62,3
26,1 85,5
5,8 46
4,6 A= 4
b 32
283 18
100 | 669,2

i 448,6 1064,7

Bewecta(mn)

Mq Fe
226 44
9.1 o
s 0,25
-_— ]
6,6 0,2
75 0.9
25,5 2o
1458 52
2 0,25
57 2>
18,3 o8
13 o
33 0.96
6,6 0.1
75 0.9
15,4 6

225,3 111,33

371,1 17,2



JeHb BTOPHMK 7-11

Hepena:Btopas

No HauvmeHoBaHne 6npa
peuenTtypbl
3aBTpak -
182 Kawa monoyHas >wugkas

nweHn4yHaa C Macinom

15 Cop TBEpAbINA

14 Macno cnnBo4yHoe

Mp Xne6 nNWeHNYHbIN

Mp Xne6 pixaHol

377 Wi cnMmMoHOM
BCEIoO
oben

28 OrypeL, cBeXxwui

102 Cyn  KapToenbHblA ¢
thacornbio *

228 Poilba B mMonoke

144 Pary oBouwiHOe

342 KomnoT 8 hpyKTOB

N Xne6 nuweHUYHbI

Np Xne6 pxaHoi

338 0Pyt Bex

'nP Boga MuHepanbHaa Heras.

Bcero:
T NO

Macca
nopuuu

220

10

10

35

20
200/7
502

60
200

8o
150
180
50

100
500
845

MNuuwesble BeuwyecTBa(r)

64

2,3
oo

sb
0,53
12,1

6,58

14,8
2=
A5

1.0

ob

29,1
41,2

10,7

2,9
3,6

0,3

17,6

o2
3,3

11,6
6,9
o8
0Z

o>

22,8
40,4

42,9

ob
9,6
14,7
9,8
77,6

JHepreTnye
ckas
LeHHOCTb(K
Kan)

294

35,8
32,8
28,7
42,3
41,6
475,2

11
177,9

216
136
116,4
41
52,9

SiS]S

751,2
B ¢

Bl

0,01

0.0l
0,03

0,11

o o2
0,04
o
oo

o2

o8

S&
7,51

ButamMmuHbl(mMn)

1,17

58

52
20

13,8
24

37,8
PSS

on
o2
0,2
0,3

o>

s2

238
.Z
0.1

Ol

0,3
0.1

Ca

15,3
308,6

33
z2zZ

5,8
4,6
86
28,7

211,3

MuHepanbHble

Beujectea(mn)

o Mq
138,1 30,1
67 s
=5
sS S 6,6
32 75
23,2 12,3
279,2 131
15 o
393 57
83 16,4
48,5 17,8
46 8
D% 6,6
32 75
18 -15,.4
658,8 2B L
1S 359,2

o2
o8
2,13

o
o

Ll
0,4

0,96
0.1

cn
I« Xo

11,6
15,4



[eHb: cpega 7-11. Hepena: BTtopas

Ne HanmeHoBaHune Macca Muwesble BewecTBa(r) JHepreTnyec ButamuHbl(Mn) MuHepanbHble BewecTBa(mn)
peuenTtypbl 610 na nopuunu 3] ® \Y Kas Bl o A £ Ca e Mq Fe
LeHHOCTb(KK
an)
3aBTpak -
eee MysuHr 18 TBOpora co 160 21,6 &8 ;4,2 286 0,08 0,6 - 281 3136 36,6 08
cryw,. MOJIOKOM
377 Yl CAMMOHOM 187 0,53 - g8 41,6 1 .| “ - 58 23,2 12,3 2,13
14 Macno cnmMBOo4YHOE 10 0,05 3,6 ob 32,8 A A 20 os =2 %5 — 1
Mp Xne6 Ml eHWYHbI 35 AB 0.1 9,6 28,7 Oos - oR 4.6 17,4 6,6 0.1
Mp Xne6 p>kaHoi 20 AB o8 s s 42,3 0,03 o8 .5 32 75 0.9
338 ®pyKTbl  CBeXue 100 28 25,2 115,2 oo 14 1 0.1 23 16 131 4,1
BCero 512 27,1 21,8 94,1 546,6 0,16 15,6 20 o8 334,6 403,7 143, 8,1
6
obep
53 CanaT 8 CBEKlbl C 60 0,5 0,1 1,9 11 S 8s - - 8,5 15 0,25
3e/M1eHbIM ropowKom
82 Boply, ¢ kanycToii'n 205 24 5,8 14,1 218 0,06 123 98 41,3 63,6 31,4 B
cmeTaHoli T/0
265 MnoB MsCHOM Boo 10.9 21,4 329 407,8 odb o 12,9 29,6 103,7 30,4 L1
342 KomnoT 1B (hpyKTOB 180 116 ' 08 37,2 ri116,4 odf o8 = 0.4 5,8 46 33 0,96
Mp Xne6 N eHUYHbI i 50 2,0 0.4 13,7 41 oo 0.1 4.6 > 6,6 oL
Np Xne6  pykaHoii 25 = ° 18,4 52,9 08 - - 0,3 86 32 75 0.9
338 OpPYKTbI  CBEXWE 100 ob 20 666 o8B 17,5 0.4 28,7 B s bk
i Boga MuHepanbHas 500
Heras.
Bcero: 8Co 28,7 e8¢ 1182 847,1 Se g2 %2, 3,6 '99,3 Z711.7 \183, 8e
14
Wtoro S8 Bo | ==% £ « 25 878 o @ 382 BB, => 112,92

/\>O



[eHb: YetBepr 7-11. Hepensa: Bropas

peuenTypsbl

8oo0
204
75
14
Mp
Mp
378

40
76
103
f128
260
342
Mp
Mp
rnp

HanmeHoBaHne 6nt0ja

3aBTpaKk -

Cycne 1B Kyp
MakapoHbl C Macnom

Vkpa MoOpKoOBHas

Macno cnuBo4HOe

Xne6 nweHWYHbIN

Xne6 p>xxaHoW

KoghelHbIi HanMTOK C MONOKOM

Bcero:

obepn

Canatr 1B coneHbiXx OTypLOB
Cenbab CNyKOM
Cyn  KapTodenbHbIli C puUCoOM
KaptoenbHoe nmiope € Macnom
lynaw  MsicHOW

Komnotr 18 (hpykTOoB

Xne6 nweHNYHbIN

Xne6 pixxaHol

Boga MuHepanbHas Heras.

Bcero:

nwrd'o

Macca

nopuum

60
150
70
10
35
20
180
525

500
S8

«

Muwesble BeuwyecTBa(r)

S

68
3,6
ox
0.0S
=
L6
3,6
17,6

o

5,06

8

o
x

82
on
3,6
Om
0,3
2,6
23,2

0,1
6,6
8
1,3
13,3
0,3
0z

o

| 19

42,2

\

VI %o

Vi

N b>co o W H W
dl o Xo
NVl

1.9

0,96
20,6
1Z.1
22
37,2
13,7
18,4

106

j 187

JHepreT
nueckas
LeHHocT
b(KKan)

109,1
174,1
11
32,8
28,7
42,3
155,2
553,2

11

>
141,9
73,3

68
116,4
41
52,9

613,3

1166.S

Bl

o3
0.03

0.0l
0,03
0,03
7,13

o3

o8

0,01
0,02
0,01
0,03

41
X
Vi

]

ButamMmuHbl(Mn)

o A
o 10,4
on 60
8s 1
- 20
— —
— —_—
1,47 <
10,4 90,4
8= —
70 2z
86 -
e 20,6
0,5 -
o8 =
—
—
21,9 20,6
8 3 =fs

1

0.l
(0N

oR

0,6

26

MwunHepanbHble Beu,ecTBa(mn)

Ca e Mq A
23,7 82,6 24,4 L0
12,1 10,5 10,5 ox
8,5 15 3 0,25

= R = =

o} s. 56 0,2

< 32 75 o
158,6 132 203 2
218,2 291 s 8 5,25

8
8,5 15 3 0,25
31,2 81,7 10,3 0,41
35 81,2 32,7 1.3
=sb 51,4 i=8 o5
Az 3 123,3 176 2L
68 46 33 0,96
4.6 17,4 6,6 0.4
9,5 32 75
108,4  366,3 189, &5
7
"326,6 6573 =8= e

Icn



[eHb: MatHnga 7-11.Hepena: BTopas

Ne HanmeHoBaHne 6n0ga
peuenTt
YPbI
3aBTpaK -
283 MyauHTr MsicHOU
139 Kanycta TyweHas
338 dpyKTbl  CBEXMUE
gsc Ugli CNMMOHOM
Mp Xne6 nweHWYHbI’
Mp Xne6 prkaHoi
8cETo
obep
55 Canar 1B CBeKlbl C COMEHbIMMU
orypuammu
98 Oy KPECTbSIHCKUIA  @® cMeTaHo
T/0
229 Poba TylleHass c oBOLWaMMu
304 Pnic oTBapHoii
883 OtBap LWIKWNOBHUKA
Mp Xne6 nweHUYHbIN
Mp Xneb p>kaHoii
338 ®pyKTbl CBEXUE
Mp Boga MwuHepanbHas Heras
Bcero:
MToro

Macca
nopuyum

150
100
180/7
35

20
572

60

205

100
150
180
50

25

100
500
870

MuwesBble
BewecTBa(r)
B &
22 8s
3,03 66
0,6 -
0,53 -
26 og
1,6 0,3
29,3 14,6
0,5 oa
8 58
20,1 8=
3,7 5,5
o 0,27
S0 0,1
z o¥%
0,5
30,5 15,5
L8 8ot

11,8
25,2
88
9,6

5=

h

=22
37,5
1.z

8s

yAVA

93,2
b3,

8

OHepreT
nyeckas
LeHHoCT
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